
前号に引き続き、児童アンケートの結果を公表します。

前号の保護者アンケートと比較すると「学校や家で読書をしている」と回答した子が保護者

アンケートより20ポイント以上高く、お家の人が思っているより子どもたちは本を読んでいる

と思う子が多くいました。また「勉強が楽しい」「友だちの意見を聞いたり自分の意見を言っ

たりしている」のポイントが昨年度より少し上がっていることも嬉しい結果です。

一方で「いじめは絶対いけない」「学校の決まりを守っている」のポイントが下がったこと

は反省すべき点です。今後の人権・道徳教育の充実及び生徒指導の強化に取り組んでいきます。

～ 3月の主な行事予定 ～

４日(火) スクールカウンセラー来校日（午後）

１７日(月) ４限授業（13:20下校、～１８日まで）

１８日(火) 給食終了

１９日(水) 卒業式（５・６年生以外は休み）

２１日(金) 大掃除、３限授業（11:20下校）

２４日(月) ３限授業（11:20下校）

２５日(火) 修了式、離任の会（11:20下校）、スーパーノー残業デー

※４月７日(月) 着任式、始業式、入学式

児童アンケートより
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友だちを大切にしている

学校に相談できる人がいる

友だちの意見を聞いたり自分の意見を言ったりしている

毎日放課後、家庭などで学習している

学校や家で読書をしている

勉強することは楽しいと思う

いじめはどんな理由があってもいけない

学校のきまりを守っている
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※「あてはまる」「ややあてはまる」を合わせた割合


